



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG,
TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

RETIFICAÇÃO Nº 01

**EDITAL Nº 032/2014 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
PROFESSOR SUBSTITUTO DA CODAQUIM**

O EDITAL nº 32, de 14 de março de 2014 destinado à seleção de candidatos, para contratação como PROFESSOR SUBSTITUTO, por tempo determinado deste Instituto Federal, Campus Ouro Preto, publicado no DOU nº 51 de 17 de março de 2014, na seção 03, página 57, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

6. DO PROCESSO SELETIVO:

6.1. O Processo Seletivo será, no que se refere à elaboração e aplicação das provas **escrita**, de desempenho didático e de títulos, bem como à classificação dos candidatos, desenvolvido por uma Banca Examinadora, instituída por Ato do Reitor, sob a coordenação da Gerência de Gestão de Pessoas do IFMG Campus Ouro Preto.

Leia-se:

6. DO PROCESSO SELETIVO:

6.1. O Processo Seletivo será, no que se refere à elaboração e aplicação das provas de desempenho didático e de títulos, bem como à classificação dos candidatos, desenvolvido por uma Banca Examinadora, instituída por Ato do Reitor, sob a coordenação da Gerência de Gestão de Pessoas do IFMG Campus Ouro Preto.

Belo Horizonte, 21 de março de 2014

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais